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                                                                                                             Ostrava, 21.11.2023 

 

Vážení rodiče, 

oznamují tímto, že provoz Mateřské školy Ostrava, Varenská 2a, příspěvkové organizace 

včetně školní jídelny bude dne 27.11.2023 přerušen v plném rozsahu, tj. od 6.00 do 16.30 

hodin, z důvodu zapojení všech zaměstnanců do výstražné stávky. 

Zapojením do stávky vyjadřujeme svůj souhlas s nastavenými cíli výstražné stávky 

organizované Českomoravským odborovým svazem pracovníků školství, jimiž jsou:  

• zabránit dalšímu snižování výdajů ve školství, které by nesporně negativně ovlivnilo 

kvalitu vzdělávání, 

• zabránit nekoncepčním zásahům do fungující vzdělávací soustavy, 

• zajistit, aby platy nepedagogických i pedagogických pracovníků v roce 2024 neklesly, 

• zabránit, aby z prostředků na platy byly hrazeny dávky v nemoci. 

Nedostatek financí ve školách by se zaručeně odrazil nejen na výrazném snížení kvality 

vzdělávání zapříčiněné například znatelným krácením úvazků pedagogů (snížení PHmax)  

či snížením počtu asistentů pedagoga, ale taktéž obrovskou nejistotou jak pedagogických, tak 

nepedagogických zaměstnanců.  

Obzvlášť v mateřských školách mají nepedagogičtí pracovníci své nezastupitelné místo. Jsou 

plnohodnotnou součástí pracovního kolektivu, zastávají několik funkcí, a to s platy na hranici 

minimální mzdy. Pracovnice úklidu zajišťují úklid napříč celou mateřskou školou, pečují  

o školní zahradu, jsou k dispozici učitelkám (např. úklid po tzv. „nehodách dětí“, asistence při 

převlékání na pobyt ven a zpět, doprovod na vzdělávací akce apod.). Pracovnice školní jídelny 

zajišťují dětem kvalitní vyváženou stravu, a to za dodržování velmi přísných hygienických 

norem, zajišťují dietní stravování založené na specifických výživových potřebách konkrétních 

dětí (tj. několik druhů diet), spolupracují s učitelkami ve třídách na společné motivaci dětí 

k převzetí zodpovědnosti za své zdraví prostřednictvím zdravého stravování. Nezastupitelnou 

roli hrají v organizacích administrativní a ekonomické pracovnice. Pomáhají 

ředitelům/ředitelkám s náročnou agendou, která se několikrát znásobuje využíváním dotačních 

programů a získávání finančních prostředků z jiných zdrojů než od zřizovatele. Pro stoprocentní 
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fungování (nejen) mateřské školy je nezbytná spokojenost a pocit jistoty všech zaměstnanců 

odrážející se na celkovém klimatu školy, jež je základem vysoce kvalitního vzdělávání.  

Věřím, že naše společné zapojení do stávky vyjadřující naléhavost řešení situace, která ohrožuje 

dosavadní úroveň vzdělávání, bude z vašich řad přijato s pochopením  

i podporou – poněvadž jde o budoucnost vašich dětí. Stejně tak i z řad široké veřejnosti – 

poněvadž jde o budoucnost naší země! 

 

S úctou 

 

 

 

 

Mgr. Stanislava Korcová 

ředitelka školy  
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